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Funkce mocniny a odmocniny, vyrazy s mocninami
Test — stredné tézky

Pro kazdou otazku v testu existuje pravé jedna spravna odpovéd, kterou oznadite
kliknutim na prislusné policko. Tlacitko Vyhodnotit slouzi k ukonceni testu,
zobrazeni vysledkd a spravnych odpovédi. Dalsi informace k ovladani testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvoren v ramci projektu Matematika s radosti dle ndvrhu Ondreje Zezuly.
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1. Necht a je kladné redlné ¢islo. Rozhodnéte o pravdivosti uvedenych tvrzeni.

Ano Ne

4 Va3
(a) ﬁ =4 o DD
(b) Vyraz va—! ma smysl pouze pro libovolné reédlné ¢islo x > 0. OO0
(c) Vyraz V=3 ma smysl pouze pro libovolné realné &islo = # 0. Q0

(d) Funkce f: y =z + 1 je rostouci. Q0
(e) 65 =676 00

2. Necht a, b jsou kladna realna &isla. Rozhodnéte o pravdivosti uvedenych tvrzeni. Ano Ne
(a) 2 = V16 00

(c) a -a¥ = {a 00
(d) (a* - b%)5 =b- Ya 00
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3. Necht a je kladné realné Cislo. Rozhodnéte o pravdivosti uvedenych tvrzeni.

Ano Ne
(a) Zlomek % usmérnime rozsitenim vyrazem v/a. OO0
(b) Vyraz 2> mé smysl pro libovolné realné &fslo . Q0
(c) Funkee f:y = 2% je omezen4 shora. OO
(d) Funkce f:y = z3 je prosta. OO

(e) a? - Va2 =a-Ya 00

4. Necht a je kladné realné Cislo. Rozhodnéte o pravdivosti uvedenych tvrzeni.
Ano Ne
(@) Vat:a=1 =a? 00
) () ' = va 00
(c) 1000% =10 00
(d) 0,0001~ % = 10 00

1

(e) 40072 = 300 00
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5. Necht a, b jsou kladna redlna ¢isla. Rozhodnéte o pravdivosti uvedenych tvrzeni.

Ano Ne

1

T2
(a) Vyraz — méa smysl pouze pro kladna redlna &isla z, . OO0
Y

N\ o
(b) <b> 2 00
(c) Funkce f: y =23, 2 € (0;+00) nenf prosta. OO0
(d) Funkce f: y = V22 je suda. OO0

(e) Zlomek usmérnime roz$itenim vyrazem va — b. OO0

3
Va+ Vb

[ —— 0000



Konec testu
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